
Vielhuber Immo UG
kompetent, zuverlässig, leistungsstark

Ihre Immobilie in vertrauensvollen Händen mit 
unserem Gesamtangebot für Eigentümer und 
Mieter. 

engagiert  leistungsstark  kompetent  seriös   persönlich



Unser Verwaltungsangebot

 Verkauf, Vermietung
 WEG-Verwaltung

 Mietverwaltung
 Sondereigentumsverwaltung
 Eigenverwaltete WEG

Ihr zuverlässiger Partner bei der Verwaltung Ihrer Immobilie.



Rundum Sorglos für Sie

Sehr geehrte Damen und Herren, 

im Namen des gesamten Teams der Vielhuber Immo UG möchte ich mich bei Ihnen für das 
Interesse an unserem Unternehmen bedanken. 

Die Vielhuber Immo UG ist spezialisiert auf den Gebieten der WEG-Verwaltung, 
Miethausverwaltung, Sondereigentumsverwaltung, Eigenverwalteten WEG´s, sowie dem 
Verkauf und der Vermietung von Immobilien. 

Unser Team verfügt hier über fundierte Kenntnisse im WEG- und Mietrecht, die durch 
regelmäßige Schulungen (intern / extern), sowie Fachseminaren, auf dem aktuellen Stand der 
Gesetzgebung gehalten werden. Weiterer Fokus liegt auf den Kosten / Nutzen Analysen, der 
wirtschaftlichen Betreuung, sowie der vertrauensvollen Zusammenarbeit zwischen 
Unternehmen und Kunden. 

Für unsere Eigentümer und Mieter haben stets en offenes Ohr und sind vertrauensvoller 
Ansprechpartner. Hierbei stehen Ihnen die direkte Kontaktaufnahme, die Internetseite mit Login 
oder unsere App (iOs und Android) zur Verfügung. Gepaart mit einem erreichbaren 
Kundenservice 7 Tage die Woche / 24 Stunden. 

Unser Büro ist für Sie immer montags bis donnerstags von 09:00 Uhr bis 17:00 Uhr und freitags 
von 09:00 Uhr bis 14:00 Uhr erreichbar. 

Setzen Sie auf langjährige Erfahrung und Kompetenz.

Timo Vielhuber
Geschäftsführer

Betriebswirt und Immobilienkaufmann
Berater und Prüfer im Hochbau (deutschlandweit)
geprüfter Haus- und Grundstücksverwalter (SGD)

zugelassener Immobilienmakler nach §34 c Absatz 1 und 2 GewO
zugelassener Wohnimmobilienverwalter nach § 34c Absatz 1 Satz 1 Nummer 4 GewO

Ausgebildeter Datenschutzbeauftragter nach DSC-Standard (Artikel 37 DSGVO & § 38 BDSG) 
ständiges Prüfungsausschussmitglied der IHK Würzburg-Schweinfurt und der HWK 

Oberfranken

Die Vielhuber Immo UG erfüllt die Voraussetzungen des zertifizierten Verwalters (ab 01.12.2022) nach §26a Absatz 1 WEG. 



Was wir für Sie leisten

Wir legen großen Wert auf Zuverlässigkeit, Sorgfalt und Transparenz.

 Die ordnungsgemäße Ausführung des Zahlungsverkehrs, die fristgerechte Anweisung
der notwendigen Zahlungen und die Überwachung der eingehenden Hausgelder sind
für uns selbstverständlich.

 Ständiger Informationsaustausch mit dem Verwaltungsbeirat und die Transparenz der
Verwaltungsleistungen sind wichtig als Basis für eine vertrauensvolle Beziehung
zwischen Ihnen als Eigentümer und uns als Verwaltung.

 Unsere Verwalterpflicht ist die korrekte kaufmännische Verwaltung, sprich die
Erstellung der Jahresabrechnung und des Wirtschaftsplans. Hier bieten wir Ihnen über
unsere Fachsoftware in Form von gut strukturierten Abrechnungen alle Klarheit die
hierzu erforderlich ist.

 Zur technischen Verwaltung gehört die Anbahnung und kaufmännische Überwachung
von handwerklichen Arbeiten und die Vorbereitung – falls nötig – von Sanierungen, die
ebenfalls in enger Abstimmung mit dem Verwaltungsbeirat erfolgt.

 Durch regelmäßige Objektkontrollen – zusammen mit den Beiräten oder ausgesuchten
Eigentümern – wird nicht nur die Erhaltung des Objektes überprüft sondern auch die
positive Entwicklung der Wohnanlage angestrebt. Aufgrund unserer langjährigen
Erfahrung verfügen wir über gute Beziehungen zu Fachingenieuren, die in der Lage sind
auch schwierige Maßnahmen zu einem optimalen Ergebnis für die
Eigentümergemeinschaft zu führen.



Was wir für Sie leisten

Wir legen großen Wert auf Zuverlässigkeit, Sorgfalt und Transparenz.

Folgende Übersicht soll Ihnen einen Überblick über die Bandbreite 
unseres Leistungsspektrums aufzeigen:



Unternehmensphilosophie

Unser Wunsch ist, dass Sie sich bei uns gut aufgehoben und beraten fühlen.

 Wir kennen und berücksichtigen die Wünsche unserer Kunden

 Besonderen Wert legen wir auf die gute Beziehung zu unseren Kunden. Unser Wunsch
ist es, dass Sie sich bei uns gut aufgehoben und beraten fühlen; dass Sie sich
sorgenfrei in Ihrem Eigentum bewegen und mit den anderen Bewohnern im Einklang
leben können.

 Die Kenntnis der aktuellen Rechtslage aber auch der behutsame Umgang mit den
vielen gesetzlichen Neuerungen, die für viele Bewohner kaum mehr nachvollziehbar
sind, stellt für den modernen Verwalter eine der Herausforderungen unserer Zeit dar,
welcher wir uns souverän stellen.

 Durch den Bezug von Nachschlagewerken und Fachzeitschriften, sowie den
regelmäßigen Besuch von Schulungen und Fortbildungen, stellen wir die
gleichbleibend hohe Qualität unserer Arbeit sicher.

 Durch die Verbandszugehörigkeit, sowie das damit verbundene Fortbildungsangebot
und den Gedankenaustausch in Fachkreisen, sichern wir die sachgerechte Anwendung
dieser Informationen.



WEG-Verwaltung
kaufmännisch - technisch - persönlich

Wir freuen uns, für Sie und Ihre Wohnanlage die verantwortungsvolle Tätigkeit des Verwalters zu übernehmen.

Gute Erreichbarkeit per Telefon, Telefax, E-Mail oder Mobil, und das ohne feste 
Bürozeiten, garantieren unsere Handlungsfähigkeit ebenso, wie die Vertreterregelung. 
Unser bestreben ist stets das beste für Sie zu erreichen. Deshalb garantieren wir Ihnen 
eine vollumfängliche Transparenz bei allen Aktivitäten unserer Verwalteraufgaben sowie 
den anfallenden Kosten. Zusätzliche Sicherheit bieten Ihnen unsere abgeschlossenen 
Versicherungen.

Kaufmännische Hausverwaltung

 Organisation und Durchführung einer ordentlichen
Eigentümerversammlung (bundesweit)

 Erstellung des Wirtschaftsplanes
 Berechnung und Anforderung von Sonderumlagen
 Erstellung der jährlichen Hausgeldabrechnung und

Überwachung des Geldeinganges
 Verwaltung der gemeinschaftlichen Gelder
 Verbuchung und Ausführung sämtlichen Geldverkehres
 Abschluss aller notwendigen Verträge, etc.

Technische Hausverwaltung

 Veranlassung und Überwachung aller technischen und
gesetzlichen Wartungen und Prüfungen

 Vorbereitung und Prüfung aller notwendigen
Instandhaltungs- und Reparaturmaßnahmen

 Angebotseinholung und Beauftragung (mit Rücksprache
möglich) der relevanten Handwerksbetriebe

 Instandhaltungs- und Instandsetzungsmaßnahmen
 Objektüberwachung (Hauswart, Dienstleister, etc.)

Persönliche Hausverwaltung

 Monatliche Objektbegehung
 Telefonische und/ oder persönliche Beratung bei allen

Fragen zu Ihrem Objekt
 Überwachung der Hausordnung



Mietverwaltung - Sondereigentumsverwaltung

Als Eigentümer einer Wohnung haben Sie zwei Möglichkeiten. Entweder Sie nutzen die Wohnung selbst 
oder Sie vermieten sie. Die Sondereigentumsverwaltung ist ein Angebot an alle die Eigentümer, die ihre 
Wohnung vermietet haben.

Mit dem Abschluss eines Mietvertrages begründen Sie eine Rechtsbeziehung, in der Sie als Vermieter 
Rechte, aber auch Pflichten haben. Die Erfüllung dieser Pflichten verlangt spezifische Kenntnisse und 
natürlich Zeit. Es ist nicht immer einfach, die richtige Unterscheidung zu treffen zwischen Ihren 
Belangen als Vermieter einerseits und denen als Mitglied der Eigentümergemeinschaft andererseits. 
Der WEG – Verwalter wird in der Regel alle Angelegenheiten bezüglich Ihres Mietverhältnisses 
zurückweisen, da er nur für die Verwaltung des Gemeinschaftseigentums zuständig ist.

Rund um das Mietobjekt

 Ansprechpartner für den Mieter
 Überwachung der Mieteingänge inkl. Nebenkosten
 Mahnverfahren bei ausstehenden Mieten

(außergerichtlich oder mit Vollmacht gerichtlich)
 Bei anhaltendem Mietausenstand - Durchführung

der außerordentlichen, fristlosen Kündigung
entsprechend den gesetzlichen Regelungen (§ 543
BGB)

 Erstellung und Übermittlung der jährlichen
Nebenkostenabrechnung an den Eigentümer und
den Mieter

 Vermietungs- und Auszugsmanagement
 Bei Wohnraumkündigung durch den Mieter, deren

Empfang und Bestätigung (nach Rücksprache mit
dem Eigentümer)

 Wohnungsübergaben (Auszug / Einzug)
 Kautionsabrechnung
 Wohnungsgeberbescheinigung

Rund um Ihre Immobilie:

 Information über notwendige
Instandhaltungsmaßnahmen

 Beauftragung, Koordination und Überwachung der
Instandhaltungsmaßnahmen (immer mit 
Rücksprache an den Eigentümer)

 Gewährleistungsmanagement (Mangelbeseitigung,
etc.)

 Bearbeitung von Versicherungsfällen der
betreffenden Wohnungen

 Vertretung auf der Eigentümerversammlung (auf
Wunsch)

Leistungen der Sondereigentumsverwaltung:

 Führung der Mietbuchhaltung
 Mahnwesen
 Nebenkostenabrechnung
 Schadenmanagement
 Mietvertragsmanagement
 Kündigungsmanagement
 Wohnungsübergaben
 Kautionsverwaltung
 Korrespondenz mit den Mietern
 Wohnungsmanagement



Eigenverwaltete WEG

Viele Eigentümergemeinschaften in kleineren Wohnanlagen (bis zu 10 Einheiten), haben heute 
Schwierigkeiten einen professionellen Verwalter zu finden. Der Grundaufwand für einen Hausverwalter 
pro Objekt ist sehr hoch. Kleinere Objekte können daher nur wirtschaftlich verwaltet werden, wenn das 
monatliche Verwalterhonorar in einem angemessenen Verhältnis zum erforderlichen Zeitaufwand ist. 

Das Gesetz sieht hier ausdrücklich die Möglichkeit der Selbstverwaltung durch die Eigentümer vor -
oftmals ist dies auch das, was von den Eigentümern gewollt ist. 

Viele kleine Eigentümergemeinschaften verstehen sich untereinander gut und deren Selbstverwaltung 
funktioniert. Die Vielhuber Immo bietet hier einen Servicegedanken an. Wir kümmern uns um die 
finanzielle Seite:

Bundesweite Abrechnungsdienstleistung
für kleine, eigenverwaltete Wohnungseigentümer-Gemeinschaften:

 Laufende Buchhaltung und Kontrolle der monatlichen Wohngeldzahlungen
 Regelmäßiges Reporting an den Verwalter (bei keinem Verwalter an den

Eigentümervertreter)
 Heizkostenanmeldung beim beauftragten Abrechnungsunternehmen

 Jahres-Gesamt und Jahres-Einzelabrechnung (WEG) inkl. ausweis der Haushaltsnahen
Dienstleistungen nach § 35 a Einkommensteuergesetz (EStG) als gedruckte oder digitale
Datei

 Unterstützung des Verwalters bei der Rechnungsprüfung
 Erstellung eines Wirtschaftsplanes für das Folgejahr (Berechnung der neuen Wohngelder)



Qualifikationen



Qualifikationen



Qualifikationen



Fortbildungsnachweise (Auszug)



Fortbildungsnachweise (Auszug)

Mitglied im 



Kontaktdaten

Der ständige Kontakt zwischen Hausverwaltung, Eigentümer, Steuerberater und Mieter entscheidet dabei über den Erfolg 
und die Zufriedenheit, die uns besonders am Herzen liegt.

Vielhuber Immo UG 
(haftungsbeschränkt)

Niederlassung Bayern 

Hauptstraße 3  

97496 Burgpreppach  

Telefon: 0 95 34 / 1 70 26 – 76 

Telefax: 0 95 34 / 1 70 26 – 77  

Niederlassung Sachsen-Anhalt 

Am Sauren Holz 24

39387 Oschersleben 

Telefon: 03 94 07 / 9 54 90 - 0 

Telefax: 03 94 07 / 9 54 90 - 1

Mobil: 01 51 / 64 40 98 97
E-Mail: info@vielhuber.net
Web: www.vielhuber.net
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